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Învățarea online

Dacă nu puteți participa la un curs gratuit de germană deoarece cererea dumneavoastră de azil a
fost respinsă și aveți o ședere tolerată, există totuși modalități de a învăța limba germană online.

Puteți participa la un curs de limbi străine, dar va trebui să plătiți singuri pentru curs sau puteți
învăța limba germană pe cont propriu folosind servicii online gratuite, aplicații și jocuri de învățare.

Există multe opțiuni diferite care vă pot ajuta să vă îmbunătățiți limba germană, chiar dacă nu
puteți participa la un curs. Am sintetizat aceste oferte aici:

Alfabetizare

Curs ABC cu tutore online

Curs gratuit de alfabetizare cu un tutore online: În acest curs veți învăța să citiți și să scrieți cu
ajutorul videoclipurilor, audițiilor, imaginilor și sarcinilor adecvate în 12 lecții. În același timp, veți
învăța limba germană. Un tutore online vă va ajuta răspunzându-vă la întrebări și corectând
sarcinile. Portalul poate fi setat la 19 limbi diferite.

Curs ABC

Curs gratuit de alfabetizare: În acest curs învățați să citiți și să scrieți cu ajutorul unor videoclipuri,
audiții, imagini și exerciții. În același timp, învățați limba germană. Site-ul poate fi setat în 9 limbi
diferite.

Serlo ABC

Puteți învăța alfabetul latin cu aplicația gratuită Serlo ABC. Învățați germana în același timp.

Playlist "Învățați să scrieți germană și gramatică - cu imagini"

Cu aceste videoclipuri YouTube puteți învăța alfabetul și, de asemenea, pronunția limbii germane.
De asemenea, veți învăța să citiți și să scrieți în limba germană.

Cursuri de limbi străine pe niveluri

Primii pași în limba germană (nivel A1)

Această mică carte oferă un prim ajutor în limba germană cu alfabetul, cuvinte importante,
gramatică și exemple din viața de zi cu zi. Ajutoarele de traducere sunt disponibile în limba
engleză.

Aplicația de vocabular "City of Words" (nivelul A1-A2)

Acest joc video vă ajută să învățați primele cuvinte în limba germană cu ajutorul sunetului,
imaginilor și propozițiilor. De asemenea, în "Orașul cuvintelor" puteți întâlni alți jucători și puteți
juca împreună sau împotriva altora. Aplicația poate fi setată pe 8 limbi diferite.

https://abc.vhs-lernportal.de/wws/9.php#/wws/home.php?sid=21064375382906213871354761946017598057868353402344751466417361736630S65564753
https://learngerman.dw.com/de/abc/c-39142095
https://de.serlo.org/abc
https://www.youtube.com/watch?v=up0JNwiNT0I&list=PLLtKK1cMWOZNy-pPqF93CEvhvkmpfxKyG
http://fluechtlingshilfe-muenchen.de/wp-content/uploads/2015/08/Fluechtlingshilfe_Deutschheft.pdf
https://www.goethe.de/de/spr/ueb/led.html
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Miniseria "Primele cuvinte în Germania" (nivel A1-A2)

Cu această miniserie gratuită, puteți experimenta situații cotidiene cu personajul Nevin (de
exemplu, în autobuz sau la doctor). Urmăriți videoclipuri scurte și apoi completați exerciții.

Antrenor de vocabular (nivel A1-A2)

Cu acest trainer de vocabular gratuit, puteți exersa vocabular, fraze și propoziții pentru diverse
situații. Există peste 50 de limbi sursă.

Curs de limbi străine "Nico's Way"(nivel A1, nivel A2, nivel B1)

În acest curs gratuit, veți învăța limba germană de la nivelul A1 la B1 în 18 capitole. Fiecare capitol
începe cu un scurt videoclip - structurat în stilul unei telenovele - cu ajutorul căruia veți completa
exerciții și veți învăța limba germană pas cu pas împreună cu Nico, protagonistul telenovelei.
Fiecare capitol este însoțit de explicații, liste de cuvinte și manuscrisul videoclipului. Site-ul este
disponibil în 9 limbi diferite.

Curs de limbi străine cu meditator (nivel A1-B1)

În acest curs gratuit, veți învăța limba germană de la nivelul A1 la B1 cu ajutorul videoclipurilor,
audițiilor, imaginilor și exercițiilor în 12 lecții. În portalul de învățare veți găsi un trainer de
vocabular și un trainer de fraze pentru fiecare lecție, astfel încât să puteți exersa cuvintele noi. De
asemenea, veți fi sprijinit de un tutore online care vă va răspunde la întrebări sau vă va corecta
textele. Portalul este disponibil în 19 limbi diferite.

Forum german și comunitate online (nivel A1-C2)

Dacă doriți să vă alăturați unui grup de învățare pe WhatsApp, să discutați în limba germană cu
cursanți din întreaga lume sau să găsiți un partener de învățare, veți găsi ceea ce căutați în
comunitatea online de pe site-ul Goethe-Institut. De asemenea, veți găsi diverse exerciții de
germană la toate nivelurile.

Învățați germana pe site-ul Deutsche Welle (nivelurile A1-C2)

Pe site-ul Deutsche Welle veți găsi o gamă largă de oferte pentru învățarea limbii germane. Puteți
asculta știri care sunt vorbite mai lent pentru cursanți, puteți afla cum trăiesc germanii în
Deutschlandlabor, puteți întâlni alți cursanți în comunitatea online, puteți viziona videoclipuri pe
diverse teme, vă puteți exersa înțelegerea auditivă, puteți citi întrebări gramaticale și, mai presus
de toate, puteți face o mulțime de exerciții. Site-ul este disponibil în 30 de limbi, inclusiv engleză,
arabă, bosniacă, greacă, poloneză și multe altele.

Telenovela "Jojo sucht das Glück" (nivel B1-B2)

În această telenovelă, puteți afla mai multe despre viața lui Jojo, o femeie braziliană care a ajuns
recent în Germania. Fiecare episod din "Jojo sucht das Glück" este însoțit de exerciții interactive și
auxiliare de vocabular pentru a vă ajuta să învățați limba germană.

https://www.goethe.de/prj/mwd/de/deutschueben/miniserie.html
https://www.lingohut.com/en/l59/learn-german
https://learngerman.dw.com/de/nicos-weg/c-36519687
https://learngerman.dw.com/de/nicos-weg/c-36519709
https://learngerman.dw.com/de/nicos-weg/c-36519709
https://deutsch.vhs-lernportal.de/wws/9.php#/wws/deutsch.php?sid=97402899566601579859256255625110Se0e00959
https://www.goethe.de/prj/dfd/de/home.cfm
https://www.dw.com/de/deutsch-lernen/lernangebote-f%C3%BCr-das-niveau-a1/s-13212
https://www.dw.com/de/deutsch-lernen/telenovela/s-13121


3 Stadt Krefeld

Blogul cursanților de germană "Totul despre limba germană" (nivel C1,
nivel B2-C2)

Pe această pagină veți găsi diverse exerciții pentru înțelegerea auditivă, vocabular sau înțelegerea
cititului. Puteți învăța cele mai frumoase cuvinte germane, expresii idiomatice sau colocviale.

Germana la locul de muncă

Germana la locul de muncă

Pe această pagină veți găsi o gamă largă de exerciții la nivelurile A1 până la C1 referitoare la viața
profesională de zi cu zi în Germania. Faceți cunoștință cu diferite profesii și exersați situații
profesionale cum ar fi efectuarea unui apel telefonic, redactarea unei scrisori de afaceri sau
redactarea unei cereri de angajare. De asemenea, veți găsi numeroase sarcini pentru diferite
domenii profesionale: profesii sociale și tehnice, profesii în comerț, la birou, în sectorul serviciilor
sau în cultură. Puteți exersa acțiuni lingvistice și situații de comunicare tipice pentru profesia
dumneavoastră și învăța vocabularul important pentru dumneavoastră.

Vocabular pentru locul de muncă

Aplicația Lunes vă însoțește la școală, în formare și la locul de muncă. Aplicația vă sprijină cu
termeni tehnici și vocabular specific meseriei. Veți găsi numeroase elemente de vocabular cu
imagini și o funcție suplimentară de citire cu voce tare în diferite module. Diferite tipuri de exerciții
(alegere multiplă, exersarea articolelor sau scrierea cuvintelor întregi) vă încurajează să învățați și
să rețineți vocabularul și, în același timp, îl fac distractiv.

Vocabular pentru locul de muncă

Pe această pagină veți găsi liste de vocabular pentru a învăța cei mai importanți termeni din viața
profesională de zi cu zi. Puteți alege din diverse profesii, cum ar fi asistent medical geriatric,
tehnician electronist, vânzător, grădinar, operator mașini și instalații, tâmplar și multe altele. Puteți
vizita site-ul în engleză, arabă, farsi, rusă și turcă.

Germană pentru locul de muncă - este ușor!

Această pagină oferă unități de învățare în limba germană pentru bucătari, îngrijitori și tehnicieni
mecatronici auto. Videoclipurile, foile de lucru și exercițiile online conțin situații tipice din aceste
profesii și vă ajută să învățați vocabularul specializat și să comunicați cu colegii sau clienții. De
asemenea, vă ajută să completați formulare sau să scrieți rapoarte.

Germana la locul de muncă - nivel B1

Cu acest curs gratuit, puteți exersa germana pentru locul de muncă. Puteți alege din următoarele
domenii profesionale: Catering, ingineria instalațiilor, curățarea clădirilor, asistență medicală,
comerț cu amănuntul. Există șapte unități de învățare cu videoclipuri și sarcini ulterioare pentru
fiecare domeniu profesional, pe care le puteți utiliza pentru a învăța vocabular, expresii idiomatice
și fraze tipice utilizate în industria respectivă.

Germană pentru locul de muncă - nivel A2-B2

https://deutschlernerblog.de/deutsch-c1-deutsch-lernen-c1-deutschkurs-c1/
https://www.goethe.de/de/spr/ueb/daa.html
https://lunes.app/?utm_source=newsletter_61&utm_medium=email&utm_campaign=migranet-newsletter-03-2021
http://www.meine-berufserfahrung.de/berufsabc/index.php?action=globallist
https://lernox.de/blog/2018/03/deutsch-fuer-den-beruf-ganz-einfach/
https://learngerman.dw.com/de/deutsch-im-job-profis-gesucht/c-39902336
https://deutsch.vhs-lernportal.de/wws/9.php#/wws/deutsch.php?sid=97402899566601579859256255625110Se0e00959
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În acest curs gratuit, veți învăța germana pentru locul de muncă la nivelul B2 în 20 de lecții cu
videoclipuri, audiții, imagini și sarcini adecvate. Veți fi sprijinit de un tutore online care vă va
răspunde la întrebări și vă va corecta textele.

Germană pentru lucrătorii din construcții

Platforma este potrivită în special pentru persoanele care lucrează deja în construcții sau doresc să
lucreze acolo și înțeleg puțin sau deloc limba germană. Într-un total de 20 de lecții, veți fi pregătit
lingvistic pentru a lucra pe șantierele de construcții. Nu numai că veți învăța despre lucrul pe
șantierele de construcții, dar veți afla și multe despre sănătatea și siguranța pe șantierele de
construcții și cum să comunicați în profesia dumneavoastră. Fiecare lecție constă într-un videoclip
urmat de exerciții de vocabular, gramatică și pronunție.

Aplicație: "O zi de germană - în îngrijire"

Cu această aplicație gratuită, cursanții de limba germană de la nivelul B1 își antrenează
vocabularul, gramatica și pronunția pentru profesiile medicale și de îngrijire într-un mod distractiv.
De asemenea, ei consolidează punctele-cheie comunicative din situațiile de conversație cu
pacienții, colegii și superiorii.

Gramatică

Cartea mea de germană

Această pagină oferă o prezentare generală a gramaticii germane. Ea poate fi utilizată atât ca o
carte de referință pentru gramatica germană, cât și pentru învățarea de noi structuri gramaticale.

LimbăCulturăComunicare

Pe această pagină veți găsi explicații simple și ușor de înțeles ale diferitelor fenomene gramaticale
ale limbii germane.

Exerciții gramaticale "Deutsch aber Hallo" - Nivel A1-C1

Scrieri gratuite cu exerciții pentru toate nivelurile.

Exerciții gramaticale de la Schubert-Verlag - nivel A1-C1

Pe acest site gratuit veți găsi exerciții pe diverse teme gramaticale.

Oferte pentru copii

Germană cu Socke

Deutsch mit Socke este o serie de filme care ajută copiii cu vârste cuprinse între 5 și 10 ani să facă 
primii pași în limba germană. În filmele scurte individuale, Esther (o tânără femeie) vorbește cu 
Socke (o șosetă roșie) despre tot felul de lucruri - exact ca în viața reală. Socke este roșu, 
imaginativ, puțin obraznic și plin de energie. Acest lucru duce la multe situații în care Esther și 
Socke vorbesc și acționează împreună în germană. Copiii se pot identifica ușor cu Socke. Acesta 
este și scopul acestui material: copiii - la fel ca Socke - ar trebui să poată să își spună cuvântul și

https://www.sites.google.com/site/colaeuprojectde/home
https://www.ein-tag-deutsch.de/
https://mein-deutschbuch.de/grammatik.html
https://sprachekulturkommunikation.com/deutsch-lernen/grammatik/
https://deutschkurse-passau.de/JM/index.php?option=com_content&view=article&id=34&Itemid=165%22
https://www.schubert-verlag.de/aufgaben/uebungen_c1/c1_erkund_uebungen_index.htm
https://www.goethe.de/ins/pl/de/spr/unt/kum/dfk/dms.html
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să acționeze în limba străină. Videoclipurile sunt însoțite de activități și de o broșură pentru elevi.

Salvatorii albinelor

Cu această aplicație gratuită, copiii de la vârsta de trei ani pot învăța limba germană prin joacă.
Fără nicio cunoaștere prealabilă a limbii, ei părăsesc adăpostul pădurii împreună cu veverița și
ursul și pornesc într-o călătorie interesantă pentru a salva albinele bolnave. Pe drum, în munții
acoperiți de zăpadă, unde trăiește linxul, gardianul plantei medicinale, întâlnesc animale care îi
ajută și îi învață peste 900 de cuvinte din vocabularul german. "Die Bienenretter" poate fi jucat pe
două niveluri diferite de dificultate și oferă până la șase ore de distracție.

Aplicație de vocabular pentru copii

Cu aplicația "phase6 hallo Deutsch", copiii de vârstă școlară (dar și adolescenții) învață limba
germană într-un mod distractiv, construindu-și în același timp un vocabular de bază solid de peste
1.300 de cuvinte și expresii importante. Fiecare cuvânt este mai întâi introdus și apoi exersat cu
diverse exerciții. Ilustrațiile și jocurile de învățare ajută la acest lucru.

Programul cu elefantul

Micul elefant albastru și prietenii săi prezintă povești de descoperit, de uimit și de râs, pentru copiii
cu vârste cuprinse între 3 și 6 ani. Fiecare program durează aproximativ 25 de minute și este, de
asemenea, foarte potrivit pentru dezvoltarea limbajului.

Canalul pentru copii WDR Maus

Site-ul cu mouse-ul oferă programe de cunoaștere - care explică, de exemplu, cum este fabricat
sau cum funcționează un obiect - precum și povești audio, jocuri și sfaturi pentru meșteșuguri. Un
program "Sendung mit der Maus" prezintă subiecte complexe într-un mod distractiv și ușor de
înțeles pentru copiii cu vârste cuprinse între 6 și 9 ani și durează aproximativ 30 de minute. Acesta
este, de asemenea, potrivit pentru dezvoltarea limbajului pentru copiii cu cunoștințe anterioare.

Lingo pentru copii

Cu Lingo, copiii cu vârste cuprinse între 8 și 12 ani pot exersa limba germană și pot învăța lucruri
noi. Există texte de citit și de ascultat, experimente și sfaturi de bricolaj.

https://www.dw.com/de/deutsch-lernen/die-bienenretter/s-36745714
http://news.mildenberger-verlag.de/newsletterarchiv_NLLZH.jsp?mail=145974&c=display#anchor179
https://www.wdrmaus.de/elefantenseite/
https://www.wdrmaus.de/filme/sachgeschichten/index.php5
https://www.lingonetz.de/kids
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